Partie du corps Question Oui Non
On donne OM = 2,8 cm ; S — T /By
ON=5,4cm; ) "
L OS=2,7cm / \
€ corps etOT=1,4cm. M \ N2,
N S
Les droites (ST) et (MN) sont-elles paralleles ? i A
On donne AB = 6,3 cm;
BC=49cm; " C
AE = 16 cm A
Les yeux et DE=7 cm. " ; (o0) L | .
D
Les droites (BD) et (CE) sont-elles paralléles ?
On donne EF = 6,3 cm ;
EG=11,2cm;
El=9cm . )
La bouche etEH=17 cm. AN w
£ IV“\\ \ﬁ\\
Les droites (FI) et (GH) sont-elles paralleles ?
OndonneBR=2,5cm; I
BL=1,5dm; L
BE=1,5cm
L et Bl = 90 mm. B : » A
e nez N O / \
Les droites (IL) et (RE) e
sont-elles paralleles ?
Le chapeau Les droites (AB) et (1) @

sont-elles paralléles ?

La carnation
de peau

Les droites (AB) et (MN) 6
sont-elles paralleles ?
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